

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALTO

CNPJ: 18.667.212/0001-92

Praça José Capistrano de Paiva, 69 – Telefax: (35) 3364-1206

CEP: 37468-000 - Pouso Alto - Minas Gerais

Decreto nº69, de 28 de maio de 2021

"Dispõe sobre a nomeação de Comissão Especial de Estudos para elaboração e implantação do SIAFIC no Município de Pouso Alto, em atendimento ao Decreto Federal nº10.540, de 5 de novembro de 2020 e dá outras providências."

VICENTE WAGNER GUIMARÃES PEREIRA, Prefeito Municipal de Pouso Alto, Estado de Minas Gerais, no uso de atribuições conferidas pela Lei Orgânica do Município e em conformidade com Decreto Federal nº 10.540, de 5 de novembro de 2020 que "Dispõe sobre o padrão mínimo de qualidade do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle e demais legislação que trata da matéria":

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada a Comissão Especial de Estudos para elaboração e implantação do SIAFIC — Plano de Ação do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle no unicípio de Pouso Alto, em atendimento ao Decreto Federal nº10.540, de 5 de novembro de 2020, conforme composição abaixo discriminada:

- I Josemar Fonseca Secretário Executivo Poder Legislativo;
- II Gabriela Schueler da Encarnação Auxiliar de Secretaria Poder Legislativo;
- III Thaís de Ramos Lastória Araújo Procuradora Jurídica Poder Legislativo;
- IV Afonso Marcelo Círio Nogueira Diretor de Contabilidade Poder Executivo;
- V Andréa Terezinha Mota Técnica em Contabilidade Poder Executivo;
- VI Antônio Norival Ribeiro Passos Assistente Administrativo Poder Executivo.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Pouso Alto, 28 de maio de 2021.

Vicente Wagner Guimarães Pereira Prefeito Municipal